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Αναζήτηση ... 

/

«Μία μπάλα για όλους»: ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ σε παιδική θεατρική
παράσταση-ύμνο στον τυφλό συνάνθρωπο

Διεθνής Ημέρα Λευκού Μπαστουνιού|Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του

ΘΕΑΤΡΟ (/TAXONOMY/TERM/653)
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από

XPER (/USER/40)

δημοσιεύτηκε

22 NOVEMBER, 2022

χωρις

ΣΧΟΛΙΑ

ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ αφιερωμένη στον συνάνθρωπο με προβλήματα όρασης και ιδιαίτερα

στα τυφλά παιδιά παρουσιάζει ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη σε συνεργασία με την εθελοντική Μη

Κυβερνητική Οργάνωση Youthorama με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Λευκού Μπαστουνιού και την

Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρίες.

Πρόκειται  για την παιδική θεατρική παράσταση από την ομάδα του «Θεάτρου του Άλλοτε» σε

σκηνοθεσία Βαρβάρας Δουμανίδου, με τίτλο «Μία μπάλα για όλους», που θα πραγματοποιηθεί στο

Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος την Παρασκευή 25 

Νοεμβρίου 2022 στις 10πμ, με δωρεάν είσοδο για το κοινό.

Η παράσταση, έκανε πρεμιέρα στην Κύπρο το Σεπτέμβριο 2021 υπό την αιγίδα του Κυπριακού

Υπουργείου Παιδείας και παρουσία του αρμόδιου υπουργού Πρόδρομο Γ. Προδρόμου ο οποίος

απηύθυνε θερμό  χαιρετισμό, ενώ κατά την τρέχουσα θεατρική περίοδο στη Θεσσαλονίκη η

παράσταση «Μία μπάλα για όλους» έγινε δεκτή με ενθουσιασμό από το θεατρόφιλο κοινό με συνεχή

sold out μέχρι και σήμερα.

«Καλωσορίζουμε στον δήμο μας τη θεατρική παράσταση «Μία μπάλα για όλους» από το «Θέατρο του

Άλλοτε» που στηρίζει η εθελοντική Μη Κυβερνητική Οργάνωση Youthorama. Μια ευαίσθητη

πρωτοβουλία για τα τυφλά παιδιά που εμπνεύστηκε ο καλός μου φίλος ΗΗλλίίααςς  ΜΜάάσσττοορρααςς και της

οποίας δέχθηκα να γίνω πρεσβευτής σε όλη την Ελλάδα. Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους

τους συντελεστές της παράστασης και να θυμίσω ότι είμαστε και θα είμαστε δίπλα στους

συνανθρώπους μας με προβλήματα όρασης και οποιασδήποτε μορφής αναπηρία, τόσο σαν δήμος, όσο

και σαν ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας. Δεν θα τους εγκαταλείψουμε ποτέ, γιατί είναι δικοί μας

άνθρωποι, φίλοι μας και οικογένεια μας. Μαζί θα δώσουμε τη μάχη για τα δικαιώματα τους και θα την

κερδίσουμε» τόνισε σε μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.  

Στην εκδήλωση χαιρετισμό θα απευθύνει η αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού Ανατολή

Κωνσταντινίδου. Να σημειωθεί ότι έχει ήδη εκδοθεί το ομότιτλο παιδικό παραμύθι σε έκδοση

βλεπόντων, καθώς επίσης σε γραφή Braille με ανάγλυφα σχέδια, ενώ επιτυχία σημειώνει και το

τραγούδι της καμπάνιας «Μία μπάλα για όλους» που κυκλοφορεί στο διαδίκτυο. 

Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος | Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2022 στις 10πμ
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Συντελεστές: Κείμενο – Σκηνοθεσία: Βαρβάρα Δουμανίδου

Χορογραφίες: Δημήτρης Βασιλειάδης

Κατασκευή κοστουμιών: Άννα Καλαϊτζίδου

Σκηνικά: Θέατρο του Άλλοτε

Κατασκευή σκηνικών: Τάσος Μίχος

Φωτισμοί: Κυριάκος Αλεξιάδης

Φωτογραφίες: Λάμπρος Καζάν

Δημιουργία αφίσας: Φωτεινή Φιλοξενίδου

Το τραγούδι που ακούγεται στο τέλος της παράστασης ‘’Μια Μπάλα για ‘Ολους’’ είναι σε στίχους

Σταύρου Σταύρου και μουσική της Ελευθερίας Πάτση.

Ερμηνεύει η Ελευθερία Πάτση.

Παίζουν οι: Παππούς Ηλίας: Δημήτρης Βασιλειάδης Μπάλα: Δημήτρης Ελιάς Βέρα: ‘Ελενα

Μουρατίδου Λουκάς: Θεόδωρος Θεμελιώτης Παιδιά χωρών: Δήμητρα Ευαγγέλου, Γιώργος

Καλπακίδης ‘Ελενα Μουρατίδου, Μαρίνα Χατζηαθανασίου
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Ο Μαστρο – Ηλίας ένας ιδιαίτερος ανήσυχος παππούς, κατασκευάζει την πρώτη παιδική μπάλα και

για τυφλά παιδιά, όταν η εγγονή του Βέρα, του εκμυστηρεύεται πως ο αγαπημένος της φίλος Λουκάς,

ένα παιδί με οπτική αναπηρία, δεν μπορεί να παίξει στο σχολικό τουρνουά. Μαζί κερδίζουν τον

αγώνα και αποφασίζουν να στείλουν την ξεχωριστή αυτή μπάλα και σε όλα τα παιδιά στον κόσμο που

την έχουν ανάγκη!

Ξεκινά λοιπόν μια περιπέτεια, στις τέσσερις γωνιές της γης. Ένα συναρπαστικό ταξίδι στις ηπείρους

με πρωταγωνιστές τον παππού Ηλία και τη ζωντανή του Μπάλα!

Μαζί ταξιδεύουν και συναντούν παιδιά με οπτική αναπηρία, στην Αφρική, στην Ινδία και στο Θιβέτ,

στη Βραζιλία και στην Αργεντινή, στην Παλαιστίνη και το Ισραήλ, στον Βόρειο και Νότιο πόλο!

Ένα εκπαιδευτικό, φαντασμαγορικό και διασκεδαστικό ταξίδι, γεμάτο με μουσική, χορό και έξυπνο

χιούμορ, που έχει σκοπό να ευαισθητοποιήσει μικρούς και μεγάλους στην απαραίτητη ένταξη των

παιδιών με προβλήματα όρασης στο κοινωνικό σύνολο καθώς και το δικαίωμα κάθε παιδιού στο

παιχνίδι!

Η παράσταση έκανε πρεμιέρα τον Σεπτέμβριο του 2021 στο Αμφιθέατρο της Σχολής Τυφλών

Μακαρίου Γ στη Λευκωσία της Κύπρου, σε διοργάνωση της Σχολής Τυφλών, με τη χορηγία του ΟΠΑΠ

Κύπρου και του οργανισμού Γκολ στη Ζωή.

Η παράσταση τέλεσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας

Κύπρου.

Λίγα λόγια για την παγκόσμια καμπάνια ‘’A Ball For All’’

H παγκόσμια καμπάνια "Μία μπάλα για όλους" έχει ως σκοπό τη δωρεάν διανομή τη μοναδικής

μπάλας και για παιδιά με οπτική αναπηρία σε όλο τον κόσμο.

Η μοναδική μπάλα έχει πιστοποιητικό ευρεσιτεχνίας, από τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας

(ΟΒΙ). Εδώ και 3,5 χρόνια, έχουν διανεμηθεί δωρεάν πάνω από 7000 μπάλες σε 208 χώρες και

περιοχές σε ολόκληρο τον κόσμο.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Μια Μπάλα για ‘Ολους είναι πιστοποιημένο από το Ινστιτούτο

Εκπαιδευτικής Πολιτικής και εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας για όλα τα σχολεία της

χώρας.

Παράλληλα δημιουργήθηκε και προβάλλεται το κοινωνικό μήνυμα της καμπάνιας το οποίο είναι

εγκεκριμένο από το ΕΣΡ για την προβολή του σε όλα τα ΜΜΕ.
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Στο εκπαιδευτικό πακέτο που αποστέλλεται εντελώς δωρεάν στα σχολεία, εκτός από τη μπάλα,

περιλαμβάνεται το παραμύθι Μια Μπάλα για ‘Ολους το οποίο έχει τυπωθεί σε έκδοση για βλέποντες,

σε γραφή Braille και με ανάγλυφα σχέδια και το ψηφιακό ασκησιολόγιο το οποίο είναι μεταφρασμένο

σε Ελληνικά, Αγγλικά και πλέον στα Ισπανικά.

Διάφορα Ιδρύματα και εταιρείες υποστηρίζουν την παγκόσμια καμπάνια όπως για 2η χρονιά φέτος

το UEFA Foundation for Children.

Επίσης έχει ξεκινήσει η παραγωγή του ντοκιμαντέρ σε Ελλάδα, Ουγγαρία, Κύπρο και θα ολοκληρωθεί

τον Ιανουάριο στην Κένυα, με τη διανομή 750 μπαλών στο Δημοτικό και Λύκειο Σχολείου Τυφλών με

700 μαθητές.

Η παγκόσμια καμπάνια A Ball For All συνεχίζει την προσπάθεια να κουδουνίσει αυτή η ξεχωριστή

μπάλα και για τυφλά παιδιά, στα χέρια κάθε παιδιού που την έχει ανάγκη σε κάθε γωνιά του

πλανήτη! 

Σύνδεσμοι

Σχετικά

Θεσσαλονίκη: Αγώνα μπάσκετ με αμαξίδιο παρακολούθησε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας
(/index.php/node/3087)

- BY XPER (/INDEX.PHP/USER/40) / ΜΑΡΤΙΟΣ  22, 2022

Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη: στηρίζει το «Δίκτυο Πόλεων με ποντιακές Κοινότητες» της ΚΕΔΕ
(/index.php/node/2884)

- BY XPER (/INDEX.PHP/USER/40) / ΙΟΥΛΙΟΣ  31, 2021

29 σύμβολα της Θεσσαλονίκης στη “μάχη” για το rebranding της πόλης (/index.php/node/2829)

- BY XPER (/INDEX.PHP/USER/40) / ΙΟΥΛΙΟΣ  08, 2021

 ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ

(HTTPS://WWW.THESSLIFE.GR/NODE/3337)

ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ   (HTTPS://WWW.THESSLIFE.GR

/NODE/3339)
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